

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партикома, санката, заведующего управления Выксунского завода

№ 163 (503)

Вторник 17 августа 1937 года

Цена 5 коп.

Летчик Головин меняет курс

14 августа Герой Советского Союза П. Г. Головин на гидросамолете "Н-206" вылетел из Монголии в Красноярск.

В тот же день тов. Головин совершил благополучную посадку в Казани. Еще не зная о решении правительства по оказанию помощи самолету тов. Леваневского, тов. Головин послал Правительственной Комиссии следующую телеграмму: "Экипаж самолета "Н-206" считает товарищеский долгом предложить свои услуги для участия в поисковых операциях на нашем склоне, и пределах наших возможностей. Головин".

Поздно вечером т. Головин получил из Москвы распоряжение изменить маршрут. Из Свердловска самолет "Н-206" пойдет в Тюмень. Оттуда возьмет курс на Север и через Обдорск полетит на остров Диксон. Там тов. Головин будет ожидать дальнейших указаний Правительственной Комиссии.

(ТАСС)

Китай неуступит никакой части своей территории

Заявление китайского правительства

Во всех китайских газетах стояло выполнить свои обязательства опубликовано заявление, что китайское правительство, несят все свои силы на сохранение своей территории и неизменно отстаивая ее.

Китай подвергся беззастенчивой агрессии японских военных сил — гордится заявление — устное. Лиги наций, пакт девяти держав и пакт Китаяна разрушены Японией. Китай для того, что бы военно-

(ТАСС)

На фронтах Испании

На центральном фронте Гадалахара мятежники 14 августа атакованы по званием республиканцев, подорваны отброшены огнем и контратакой республиканцев. Республиканские батареи подвергли интенсивному обстрелу тыла неприятеля.

На ряде участков Северного фронта мятежники предпринимали атаки, поддержаные авиацией и артиллерией.

13 августа в трехкратном

Положение на фронтах Испании и силы Франко

Бюллетень испанского министерства обороны помещает специальный обзор, который расширяет сведения о положении на фронтах. Автор обзора указывает, что наступление предпринято мятежниками на фронте Кардосы. Было сведено на нет операции республиканцев к юго-западу от Мадрида. Таким образом еще раз доказано, что Мадрид — это центр военных действий в Испании.

Республиканская армия имеет возможность наступления на мятежников в окрестности

Таруэля при наличии серьезные меры обороны.

Статья анализирует силы, которыми располагают мятежники. По имеющимся сведениям Франко был недавно вынужден привлечь в армию молодых людей 17 лет после того, как он недавно привлек 18 и 19 летних.

В армии Франко насчитывается вместе со 100 тысячами итalo-германских солдат около 400 тысяч человек.

(ТАСС)



Президиум ЦИК СССР утвердил заместителя нардепом комиссара тяжелой промышленности тов. ИНГБЕРМАНА С. З.

Советский велотур проходит точно по графику. 15 августа участники гонок прошли участок Севск — Кропивницкий. Впереди — команда наркомата обороны СССР Бессемёнова лидер Михаил Рыбальченко. Пройдено 666 километров.

Утром 15 августа в Ленинграде начались учения по противодействию обороны города, жертв нападению "подлого противника". Рабочие и служащие милиционного города в противогазах спешат к заходам, фабрикам и учреждениям. Учения продолжаются до 20 августа.

В Ярославле начали работу областные курсы изучения агитаторов. На курсах будет обучаться около 400 лиц. В программах занятий изучение Конституции и избирательного закона.

47 городов РСФСР имеют трамваи. Только за последние 10 лет этот вид транспорта получили 22 города. В третий пятнадцатый предполагается пустить трамваи в Хабаровске, Иркутске, Красноярске, Оренбурге, Кирове, Лиепае, Верхнеудинске, Костроме и Рыбинске.

(ТАСС)

Новые координаты дрейфующей станции

Дрейф станции "Северный полюс" продолжается. 15 августа днем экипаж сообщил о новых координатах: 87° градусов 10 минут широты и 1° градус восточной долготы.

В 13 часов над станцией отмечена полярная облачность с небольшим просветом. Температура — 3 градуса ниже нуля.

(ТАСС)

Где переходящие знамена?

Приближается 20-я годовщина Великой Пролетарской Революции. Каждый трудящийся нашей прекрасной родины хочет встретить ее новый производственные победы. Первым в нашей области, сделали призы передовые люди Горьковского автозавода имени Молотова, орденоносцы, Велижанки, Мирончев, стахановцы Масленников, Ляхов, Иванов и другие.

На призы автозаводцев широко отклинулись стахановцы нашего завода стальвари, марганцовских цехов тов. Кривов, Клюшин, Борзов, Павлов, стахановцы прокатных и трубопрокатных цехов. Они добиваются хорошей производительности, рассказывают о своем опыте работы.

Надо прямо сказать, что общего подъема на заводе еще нет, программы выполняются редко, цеховиплакатный, монотрубы, старо-марганцовский и др., работают еще плохо. Хозяйственники, инженерно-технические работники еще не включились побоему в соревнование. В цехах не организуют еще стахановское движение так, чтобы о хороших примерах работы на другой же день знал весь коллектив рабочих и инженерно-технических работников завода, в особенности плохо организованы социалистическое соревнование профорганизаций цехов и заводско-районного комитета.

Газета "За индустриализацию" в передовой статье от 4 августа писала, где есть многообразный арсенал средств пропаганды и на передаче стахановского комитета.

Газета "За индустриализацию" в передовой статье от 4 августа писала, где есть многообразный арсенал средств пропаганды и на передаче стахановского комитета.

На работу я прихожу за 45 минут раньше. Точно осматриваю свой агрегат — печи № 6, знакомлюсь с работой предшествующей смены, после чего создавая свою бригаду из 10-ти минутного производственного совещания. На совещании рассказывают бригаде как мы работали прошлую смену, какие были допущены ошибки и недостатки в работе и как мы должны работать сегодня.

С этого начинается моя рабочая смена. В течение смены я стараюсь как можно скорее сделать заявку на смену не менее 7 тонн с квартного метра пода печи. Таким образом я добываю хорошие результаты работы выполняя производственную программу от 107 до 130 проц. ежедневно.

13 августа я дал плавку 84 тонны, выполнив программу на 118 проц. а 14 августа я эти результаты



На снимке: тов. Гайдаров — наладчик становок стахановцев старо-трубного цеха.

иши описаний этих методов в т. д. и т. п. Все это хозяйственниками инженерами забыто. Профсоюзом и комсомолом сделана массовую работу вокруг стахановского движения и это является уже первый день! Куда девались доски почечные, ежедневные сводки о ходе социалистического соревнования, портреты лучших людей?

Это полностью относится к нашему заводу. Мы спрашиваем где переходящие знамена, за которые боролись бригады, смены, дружин? Все это на нашем заводе заброшено.

Заводской комитет должен сейчас же обсудить этот вопрос с тем, чтобы к Великой годовщине Пролетарской Революции вывести завод из глубокого пропаща и притянуть с упреждением рядами стахановцев.

Как я добиваюсь высокой производительности труда

На работу я прихожу за 45 минут раньше. Точно осматриваю свой агрегат — печи № 6, знакомлюсь с работой предшествующей смены, после чего создавая свою бригаду из 10-ти минутного производственного совещания. На совещании рассказывают бригаде как мы работали прошлую смену, какие были допущены ошибки и недостатки в работе и как мы должны работать сегодня.

С этого начинается моя рабочая смена. В течение смены я стараюсь как можно скорее сделать заявку на смену не менее 7 тонн с квартного метра пода печи.

Таким образом я добываю хорошие результаты работы выполняя производственную программу от 107 до 130 проц. ежедневно.

13 августа я дал плавку 84 тонны, выполнив программу на 118 проц. а 14 августа я эти результаты

стальвари печи № 6 — Клюшин.

Глубоко изучать историю нашей партии

Открытое партийно-комсомольское собрание по-мартеновского цеха, состоявшееся 13 августа прошло на высоком идеально-политическом уровне.

С большим вниманием была заслушана доклад, о 20 в годовщину шестого съезда партии. Историческое съездом как для всей нашей партии так и для партийной организации по-мартеновского цеха имеют огромное значение. Они могут быть использованы для изучения истории и каждого коммуниста на повышение партийной бдительности, на глубокое изучение истории большевистской партии.

Коммунисты, выступившие в прениях подвергли

большевистской критике недостатки партийной пропаганды, особенно указывая на творческий Царев, Молькова, Золотова, Клюшина и Ермакова, они же «не смотрят на недоброкачественные предупреждения партийной пропаганды, неизукающие посещают партийные школы, плохо готовятся к занятиям».

Партийное собрание критически отнеслось к докладу Тов. Бренччутина, который в докладе допускает политические ошибки Тов. Бренччутина, который утверждал, что устав ВКП(б) утвержденный шестым съездом партии был принят в той же формулировке, в какой

принят на втором съезде партии.

Выступивший, товарищ Бородин, Жумали и другие поддержали Тов. Бренччутина, и это обясняется тем, чтобы товарищ Бренччутина серьезно занимался, говорил о докладах и посещал партийные школы, где можно получить консультацию.

Это ко многому обязывает и партийный комитет который должен подойти к подбору докладчиков внимательнее, лучше инструктируя их и вперед тем, как им итии на собрании проверять у них конспекты.

Партий по-мартеновского цеха Пыннов

Изжить недостатки в работе школы

На занятиях школы истории ВКП(б) повышенного типа, (пропагандист т. Коркин), 15 августа явились все слушатели, за исключением Тов. Зубакова (мелкосортный шах) Тов. Рыжаков опоздал на 30 минут.

Это занятие проходило лекционным методом. Сам пропагандист к занятию подготовился хорошо, лекцию он проводил понятно, без гороподъемности. Слушатели имели возможность записать основные моменты темы.

Положительная сторона в преподавании т. Коркина, заключается в том, что он прежде чем начать лекцию по основной теме, останавливается в течение 20 минут на предметной теме, напоминает об основных моментах прошлой темы. Такой метод помогает слушателям вспомнить некоторые вопросы и уточнить их на этом занятии. Большинство слушателей к занятию подготовились хорошо.

Несмотря на эти положительные стороны в работе школы, надо отметить недостатки, как в работе школы, так и самого пропагандиста т. Коркина. Школа т. Коркина еще не добилась 100% производительности. Некоторые коммунисты пропускают занятия, т. Зубаков является одним из недисциплинированных коммунистов, он не посетил 13 занятий из 19. За последние 3 месяца, он систематически не ходит на занятия, а пропагандист мелкосортного цеха никаких мер партийного воздействия к нему не применяет. Тов. Слизов из 18 занятий посетил только 6 занятий, т. Гамзин из 18 посетил 9 занятий.

Недостаточная дисциплина на занятиях Во время лекции, некоторые слушатели читают газеты и отвлекаются (Наумов, Коркин), поэтому недостаточно усвоившие материалы, это подтверждают примеры когда тов. Наумов был задан вопрос,

о которых слушатели не вспоминали. Это подтверждает пример когда тов. Наумов был задан вопрос, о которых слушатели не вспоминали.

В завершение, товарищи Бородин, Жумали и другие поддержали Тов. Бренччутина, и это обясняется тем, чтобы товарищ Бренччутина серьезно занимался, говорил о докладах и посещал партийные школы, где можно получить консультацию.

В этом году занятия походят на курс профтех в Москве на 10 месяцев, в том числе: на курсах вспомогательных инженеров ЦС СССР 2 человека. Председатели нескольких комитетов 2, страждущие 2, также походят председатели кустовщиков, председатели классов взаимопомощи. С 1 июля по уходящий ЦС СССР вождя походит на 3-х месячные курсы председателей завоев т. Устинова.

В этом году занятия походят на курсах профтех в Москве на 10 месяцев, в том числе: на курсах вспомогательных инженеров ЦС СССР 2 человека. Председатели нескольких комитетов 2, страждущие 2, также походит председатели кустовщиков, председатели классов взаимопомощи. С 1 июля по уходящий ЦС СССР вождя походит на 3-х месячные курсы председателей завоев т. Устинова.

В спортивном обществе «Металлург»

Спортивное общество «Металлург» получено 2 мотоцикла. В ближайшее время будет оборудовано 2 мотоцикла для нации.

СВОДНА

о работе цехов
металлургического завода

за 15 августа 1937 г.

МАРТИН М 1	85,7 пр.
МАРТИН М 2	105,6 пр.
МЕЛКОСОРТИНЫЙ 121,6 пр.	
ДИСТОПРОКАТНЫЙ 140,1 пр.	
ПРОКВАЛИЙ	96,6 пр.
ПРУГИЙ М 1	127,5 пр.
ПРУГИЙ М 2	83 пр.
ПРИВАЛЬНЫЙ	54,3 пр.

Если шинопроизводство не находится в хороших руках среди обычных, политически неустойчивых, безвзыщих, болтугов и людей пороченных, он намечает себе жертвы и искусственно разрушает у них то, что ему нужно: обойтись, неудовлетворительно, споры, а иногда умышленно компромитирует их в глазах окружающих.

Например, известны случаи, когда по аресту обвиненного иностранной разведкой белоруса посыпает анти советскую листовку, тогда же шинопроизводство забывает об изгнании из страны своих агентов.

Сложнее вербовать для шинопроизводства людей, ничего общего не имеющих с троцкистами предателями. Таких ранее честных людей фашистские разведчики не выпускают из под своего внимания и пользуются всеми возможными граffiti методами, стремясь втуньи в свою шинопроизводственную работу запутывать их в материальном и моральном отношении, применяя шантаж и запугивание.

Кровью парируется это фактом получения и скрытием антисоветской проклятии указавшей на то, что этот факт легко показать через почта ящика, принесшего письмо, и т. д. Не получив в первый раз согласия на работу, шинопроизводство не успокаивается. Через некоторое время он опять возвращается к тем же человеку, теперь уже застраивая его тем, что данный гражданин не выдал его наставникам в первый раз. Шинопроизводство, только минимальных, почти не секретных сведений, которые ему еще очень нужны, предлагает деньги, обещает после получения этих данных больше не приставать. А дальше все идет, как по писаному: посыпавши в первый раз попадаешь в трясину, из которой уже не выбраться, как уже запачканому, и становишься маринеткой в руках лохматого шинопроизводства.

(Продолжение следует)

Зам. отв. редактора — Н. БАШИЛОВ.

Уполн. Обл. № 233 Тип. В.Р.

С. Ураков

О некоторых коварных приемах вербовочной работы иностранных разведок

Продолжение. Начало см. в № 161 и 162

С этой целью шинопроизводство «живятывает» и «разводят» с целью подсечки более подозрительных партийных единиц, всяких, всякого рода спекулянтов и рекомендаторов. Для своей легализации шинопроизводство не останавливается ни перед какими средствами. Он начинает, например, разыскивать доверчивых женщин или известных на заводе девушек-стахановцев из семей старых кадровых рабочих с тем, чтобы, подружившись с ними, сразу впасть в крепкую и известную на заводе среду, как «мужу такой то», «эээто или родственнику такого-то» для выполнения шинопроизводственных задач все средства хороши: и «активность» в общественной жизни, и «стахановская работа», и подхалимство, и угодничество, и лесть, и наконец, — неод-

нократные «живятывания» и «разводы» с целью подсечки более подозрительных партийных единиц.

Таким образом, пользуясь притупленным бдительностью или полным ее отсутствием, враг пролезает в наши ряды, становится «своим» человеком. Обосновавшись на предприятии или в учреждении, шинопроизводство постепенно развязывает вербовочную работу, среди людей нашей страны, стремясь превратить их в изменников родины и заставить работать на иностранную разведку.

Как показали последние процессы, троцкисты, знавшие в правые отечественцы — враги народа быстро отклинулись на призывы своих хозяев из фашистского лагеря и не в страхе, а за совесть старо-

льше работать для японского фашизма. Суд над троцкистско-японской агентурой показал, что эти грызые предатели троцкисты, вредители, шпионы, диверсанты с той же энергией искали холода среди фашистских разведок, как последние искали троцкистов в качестве своих агентов.

Сложнее вербовать для шинопроизводства людей, ничего общего не имеющих с троцкистами предателями. Таких ранее честных людей фашистские разведчики не выпускают из под своего внимания и пользуются всеми возможными граffiti методами, стремясь втуньи в свою шинопроизводственную работу запутывать их в материальном и моральном отношении, применяя шантаж и запугивание.



«Великой годовщине достойную встречу!»

По вопросу о неудовлетворительной работе стального трубного цеха, о чем говорится в заметке «Великой годовщине достойную встречу»:

В старо-трубном цехе действительно очень часто говорят о плохой нефти и национальном положении со странами. Вопрос эти настолько сильно отражаются на работе цеха, что обратить на это внимание необходимо. Замаливать такие неизвестности, как недостаточная загрузка нефти, большое содержание в ней воды, находящейся до 15 проц. во прекращающиеся перебоях в странах, это значит покрывать плохую работу тех от кого зависит устранение этих недостатков.

Два нефте-бака емкостью каждый в 15 тонн, установка которых не разрешена трестом, несмотря на наши настойчивые требования в настоящий момент в бремени наше. В баки входят 2 мотоцикла. В баки входят 2 мотоцикла для нации. В баки входят 2 мотоцикла для нации. В баки входят 2 мотоцикла для нации.

Успешное разрешение постоянно больших вопросов, даёт возможность стального трубного цеха вести дальнюю 20-ю годовщину Октябрьской Революции не только выполнять, но и перевыполнять производственные программы.

Начальник старо-трубного цеха Беликов